SO GD&PT VINH PHUC KHAO SAT CHAT LUQNG HOQC Ki II, NAM HQC 2019-2020
MON: TOAN - LOP 10
Thoi gian 1am bai: 90 phat (Khong ké thoi gian giao dé)

DPE CHINH THUC

(Pé thi gom 02 trang)

Ma dé:; 195

(Thi sinh lam bai ra to gidy thi va ghi ré ma dé thi)
I. PHAN TRAC NGHIEM (3,0 diém)
Hay viét vao to gidy thi chir cdi in hoa trwde dip dn diing

Céu 1. Tinh dién tich tam giac c6 d6 dai ba canh lanluot1a 5, 4, 3.

A. 6. B. 24. C. 3.5. D. 12.
Cau 2. Trong mit phang toa do Oxy, phuong trinh duong tron ¢ tam 1(1; 4) va di qua diém
B(2; 6) la

2

A. (x+1)" +(y+4) =5. B. (x-1)"+(y—-4) =5
C. (x+1)" +(y+4) =+5. D. (x-1)" +(y—4)" =5.
, 3x-15>0
Cau 3. H¢ bat phuong trinh < cé tap nghiém la
—+1<x-1

A. (4;+0). B. (5;+). C. (—;5). D. [5;+).
Cau 4. Trong mit phang toa d6 Oxy, duong thang A:X—2y+3=0 c6 mot vecto phap tuyén la

A. n(L2). B. n(}-2). C. n(2;2). D. fn(2;-1).
Cau 5. Cho hai cung lugng giac X,y bat ki. Pang thirc nao sau ddy sai?

A. CoS(X—Yy)=C0osX.Cosy+sinx.siny. B. cos(x+ y) =CosXx.cosy—sinx.siny.

C. sin(x—y) =sinXx.cosy —cosx.siny. D. sin(x+y) =sinX.cosy —cos x.sin y.

Cau 6. Trong mit phang toa do Oxy, khoang cach tir diém M (2;-1) dén duong thang
A:3Xx—4y-12 =0 bang

2 2 2
A —. B. ——. C. —. D. 2.
5 5 J5
Cau 7. Tap nghiém cta bat phuong trinh 2x+1> 3(2—x) la
A. (—5;+oo). B. (1;+oo). C. (—oo;—5). D. (—00;5).

Cau 8. Tap hop tat ca cac gia tri ciia tham sé m dé tam thirc bac hai f(x) = x*> +4x+m duong
véi moi sb thue x 1a
A. (4;+oo). B. (—oo;—16). C. (2;+oo). D. (—oo;4).

Trang 1/2 - M3 dé 195



Cau 9. Trong mit phiang toa d6 Oxy, duong tron x* + y? —6x—8y =0 c6 ban kinh bang
A. 10. B. 25. C. 5. D. 0.

Cau 10. Cho g6c o théaman 0< a < % Khang dinh nao sau ddy sai?

A. sina >0. B. cota > 0. C. tana <0. D. cosa > 0.
Cau 11. Tam thirc bac hai f (x) = x> +6x+5 am trong khoang nao trong cac khoang sau day?
A. (15). B. (-5;-1). C. (—o0;-5). D. (-1 +0).

Cau 12. Trong mit phang toa do Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(12),B(3;1) va C(5;4). Phuong

trinh duong thang chira duong cao ké tir A ciia tam giac ABC la
A. 3x-2y+5=0. B. 5x—-6y+7=0. C. 2x+3y—-8=0. D. 2x+3y+8=0.

II. PHAN TU LUAN (7,0 diém)
1. X
Cau 13 (1,5 didm). Gidi hé bat phuong trinh 4 2 =3t
X —4x+3<0
Cau 14 (1,5 diém). Trong mit phang toa 4o OXy, cho duong thing A:4x—3y+12=0. Viét
phuong trinh tham s6 ciia duong thang d di qua M (1,—2) va vudng gbc véi A.
Cau 15 (1,0 diém). Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé bat phuong trinh sau dung v6i moi s6
thuc X:
x*=2(m-1)x+m+5=0.

Cau 16 (1,0 diém). Rut gon biéu thirc P =sin(x +17;z)+cos(x—%}sin(;z—x).

Cau 17 (1,0 diém). Giai phuong trinh ' x* +4x =5x 1.

Cau 18 (1,0 diém). Trong mit phang toa dd OXy, cho cac diém A(4;-3), B(4;1) va duong thing
(d): x+6y=0. Viét phuong trinh dudng tron (C) di qua A va B, biét cac tiép tuyén cua (C)
tai A va B cat nhau tai mot diém thudc (d).

Thi sinh khong dwgc sw dung tai lieu. Can b coi thi khong gidi thich gi thém!

Trang 2/2 - Ma dé 195



